



身

坚职

守

供水人

水之于我们，就像蓝天之于飞鸟，河流之于游鱼，土壤之于树木。前者都是后者那么不可或缺的存在。当我们穿越熙熙攘攘的人群，发现平凡又朴实的供水人，他们并非大自然的索取者，而是大自然的搬运工，摩肩擦踵的人流里，他们与我们擦肩而过，他们并不耀眼，却拥有着坚守岗位的坚定信念，他们送来了民之所需，他们更加送来了温暖。

他们深深知道在其位，谋其职，做其事。他们行走在春夏的烈日骄阳里，奔波在秋天的习习凉风中，也坚守在寒冬的凛冽疾风中，为了把水送进千家万户里，风餐露宿成为了他们的生活常态。

人们都说战士不离枪，那支枪便是战士的保障，而身坚职守的供水人对于我们来说就是那支枪，是保障我们生产生活的“枪”。



与一个个难题斗智斗勇的他们，没有光鲜的外表和舒适的环境，有的只是满身泥泞和疲惫不堪的双眼，与他们朝夕相伴的只有更极端的工作环境，但是与我们而言，他们就是英雄。

也许在我们沉浸在节假日的欢乐气氛中不亦乐乎时，他们在为工作疲惫不堪，也许在我们进入梦乡时，他们正在检修设备，在修整爆破的管道，甚至身处危险的环境受了伤，他们也从不吭声，不向世人抱怨！我们的正常用水，是他们用辛劳换来的，他们穿着整洁的工作服去，带着满身泥泞的衣服回，他们送来的是我们的安全用水。

他们坚守着自己的工作岗位，用实际行动换来千家万户的正常用水，保障着我们良好的生活环境，他们是供水人，是我们不可或缺的存在。他们用自己微薄的力量去守护着这座城市，他们人微言轻，但我们要理解他们的工作性质，职不在高低，放下自己高昂的头颅，学会感激，给予他们爱和温暖，感谢他们为使城市更加美丽而付出的千辛万苦。（李雪春 红河县供排水清运公司）

